m Hacimleri sirasiyla 2V, V olan K ve L
cisimleri, birbirine karismayan d, 3d 6z-
kitleli sivilarda sekildeki gibi dengede- . < d
dir.

K ye etki eden kaldirma kuvveti Fy,

L ye etki eden de F, olduguna gére, 3d . L

it:ur:.-lm nedir?
FL

2 a1 1 a1
A)1 B) 3 C) 5 D) 3 E) 4

Sekil | Sekil Il
X ve Y cisimleri, Sekil-l deki tasma diizeyine kadar tlirdes
sivi ile dolu kaba ayn ayrn yavasca birakildiklarinda X cismi
20 cm3, Y de 30 cm3 sivi tasinyor.
Cisimler Sekil-ll deki gibi dengede kaldiklanina gore, agir-

hklan orani & kagtir?
Gy

A)2 B) 2 C) 1 D) £ E)

1
2 3

m Tasma diizeyine kadar sivl dolu kaba, L
sivl yuzeyinden serbest birakilan esit
kitleli K, L, M, N cisimleri sekildeki ko-
numlarda dengede kahliyorlar.
Buna gore, hangi cisimlerin tasirdigi
sivi kiitleleri birbirine esittir?

A) K ve L nin B) K ve M nin C) L ve N nin
D) M ve N nin E) K, Lve M nin

m Katleleri sirastyla m, m, 2m olan K, L, N
cisimleri, tamamen dolu olan kaba bira-
kildiginda sekildeki gibi dengede kali-
yor.

Buna gore, cisimlerin tagirdiklari sivi
kitleleri mg, m_, my arasindaki iligki
nedir?

A) mg<m =my B) mx=mp<my C) mg<m <my



D) My <Mg<mMpy E) My <My =My

m Kitleleri siraslyla 2m, 3m olan X ve Y
cisimleri tirdes bir siviya sivi yiizeyin-
den yavasca birakildiklarinda sekildeki
gibi dengede kaliyorlar.

Buna gdre, tagan sivinin kitlesi kag
m dir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)S

E Sivi ylizeyinden serbest birakilan esit
kitleli K, L, M, N cisimlerinin denge
konumlari sekildeki gibidir. K cismine
etki eden kaldirma kuvveti F dir.
Buna gdre, hangi cisimlere etki
eden kaldirma kuvveti F den kii-
ciiktiir?

A) Yalniz L B) Yalniz N C)Lve M
D)Mve N E)LveN
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)E, 4)B, 5)E, 6)B,



